
KAPITOLA 5
STAŇTE SE MISTRY VE STAVĚNÍ BUDOV 

A KONSTRUKCÍ

Stavění je důležitou součás   Fortnite: Ba  le Royale. Když přepnete 
do  režimu stavění, může vaše postava využít zdroje, které se vám 

za  m podařilo shromáždit, ke stavbě zdí, podlah, stropů, střech, ramp 
nebo schodů pomocí dlaždic nejrůznějších tvarů.

Tady vznikne jednoduchá zeď.

Pomocí této volby umís  te podlahu nebo strop. Jakmile vyberete tuto 
volbu, umístěte kurzor nahoru nebo dolů podle toho, co chcete postavit.
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Pyramidovou střechu lze využít jako strop konstrukce nebo ji můžete 
umís  t na zem a využít jako ochranu, za kterou se vaše postava může 
schovat.

Pomocí schodů/ramp dokážete rychle zpřístupnit výše umístěná místa. 
Na většinu ramp zcela postačí dřevo, šetřete kamením a kovem na kon-
strukce, které budete stavět jako ochranné.
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Nakonec budete kombinovat různé tvary, abyste vytvořili jednoduché, 
nebo naopak propracované konstrukce. Nechte svou fantazii pracovat a vy-
myslete vlastní budovy nebo sledujte tvorbu pokročilejších hráčů Fortnite.

Když umisťujete jednotlivé čás   stavby, jako jsou stěny nebo rampy, 
zvolte Turbo Building, abyste rychle postavili, co potřebujete. Nejprve 
zvolte, co chcete stavět a vhodný materiál, poté s  skněte a držte tlačít-
ko pro stavění na svém ovladači nebo klávesnici. Takto můžete rychle 
pokládat jednotlivé čás   na požadované místo, než vám dojde materiál.

Stavba schodů z kamene (cihel) trvá déle.
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Dříve nebo později narazíte 
na situaci, kdy se do nějaké 
konstrukce nebudete moct 
dostat. Jednoduchým řeše-
ním je kousek ustoupit a po-
stavit rampu ze dřeva.

Zvolte nástroje stavění ram-
py a jako materiál vyberte 
dřevo. Použijte funkci Turbo 
Building a po čerstvě posta-
vené rampě hned přejděte 
nebo přeběhněte.

Získáte tak přístup k tomu, k čemu jste se dříve nemohli dostat, ať už se 
jedná o cokoliv. 

I v případě stavění je klíčem k úspěchu praxe. Naučte se stavět konstruk-
ce, které potřebujete, co nejrychleji. Pak popadněte zbraň, abyste se 
mohli bránit, nebo zahajte útok z budovy, kterou jste zrovna postavili.

Jakmile hra začne, vaším hlavním cílem je dostat se k jedné nebo více 
zbraní a munici. Až teprve poté se zabývejte shromažďováním materiá-
lu, ze kterého byste později mohli stavět.


